

# 豪气:撞了路虎,留下张纸条要负责 泄气:开的车没买保险,要“负全责”

## 司机补买保险再找理赔,却犯了保险诈骗罪

刚买的二手比亚迪还没过户,凌晨就在小区里把一辆路虎撞了。开车的赵刚留下纸条,让路虎车主跟自己联系。令他没想到的是,比亚迪卖家钱方竟告诉他,这辆车根本就没买保险。撞了路虎肯定要赔一大笔钱,怎么办?两人一合计,干脆先补买保险再理赔。经过定损,保险公司赔了路虎车主45000元。本以为事情就这么过去了,可没想到觉得事有蹊跷的保险公司报了警。近日,因涉嫌保险诈骗罪,两人被玄武检方提起公诉。

通讯员 玄检 现代快报记者 王瑞



漫画 俞晓翔

## 借钱买二手比亚迪,结果撞了路虎

家住玄武区的赵刚尽管早就有了驾照,可一直没凑够买车的钱。2013年7月,经朋友介绍,他认识了开汽车维修铺的老板钱方,得知对方手里有一辆比亚迪车要出手,只要3万多元。心动不已的赵刚一咬牙,向好几个朋友借钱,再加上自己的存款,凑了不到3万元。赵刚又跟钱方商量,车先给他开

着,等钱款全部付清后,再办理过户手续。2013年7月29日凌晨,开车回到小区的赵刚倒车时,把旁边一辆路虎撞了,路虎车头左侧的大灯和保险杠都坏了。他写了一张纸条,留下自己的名字和联系电话,放在了路虎车的雨刮器下面。他想,车主看到纸条后,肯定会跟自己联系,到时候再商量理赔的事情。

## 没有保险怎么办?他赶紧补了一份

当天上午8点多,赵刚睡醒后就给钱方打电话,说自己撞车了。可还没等他开口要保险单,钱方就直接告诉他,比亚迪什么保险都没买。听到这个消息,赵刚猛地清醒过来,自己撞的是路虎,这车可便宜,存款都拿来买车了,还欠了一屁股债,哪儿还有钱赔。赵刚当即开车到汽修铺找钱方,让他帮忙想想办法。

问清了事故发生的详细情况,钱方分析,赵刚没有报警,路虎车主肯定也没报警,如果这个时候买保险,保险公司肯定不知情。一听说能让保险公司帮自己赔钱,赵刚二话没说,当天就到保险公司给比亚迪车买了全险。很快,路虎车主就联系了他,并要求赔偿。第二天,两人约定在保险公司见面。经过定损,路虎车损总共45000元钱。

## “省”了钱却犯了罪

虽然花了不少钱买保险,可这和赔路虎车的损失相比,总算“省”了一大笔钱。可没过几天,赵刚突然被警方传唤到派出所协助调查,他这才知道,因为觉得事有蹊跷,保险公司经过调查后发现,事故发生的时间与赵刚

报保险时间明显有出入,就报了警。面对警方的调查,赵刚很快交代了自己诈骗保险金的违法犯罪事实。随后,钱方也被警方抓获归案。目前,因两人涉嫌保险诈骗罪,玄武检方依法对两人提起公诉。(文中人物系化名)

## 拿着C1照开摩托车 这样算“无证驾驶”吗

快报讯(记者 马薇薇)揣着C1驾照,南京小伙方明(化名)骑摩托车上下班,然而却在途中遭遇车祸,他不幸身亡。由于此前单位给方明买了一份意外险,他的父母便向保险公司索赔,但保险公司却以方明“无证驾驶”为由,拒绝赔偿。两位老人不服气,儿子明明有驾照,怎么能算是无证驾驶呢?不过,两人起诉到玄武法院后并未获得支持。

方明是南京某建设公司的员工,2013年7月的一天,他骑摩托车经过六合区一路口时,与一辆大货车相撞。方明当场昏迷不醒,送到医院抢救了十几天,最终还是离开了人世。

在处理儿子后事时,方明的父母意外得知,方明的单位曾给每位员工都买了一份意外险,保金6万元。儿子是出交通事故意外死亡的,但方明的父母找到保险公司时,工作人员却拿出保险合同,指着上面的免责条款称,“被保险人无有效驾驶证驾驶机动车,遭受意外伤害的,保险公司不承担给付保险金的责任。”

方明的父母认为,儿子有C1驾照,驾驶技



漫画 俞晓翔

术要求更低的摩托车应该没有问题。为了讨个说法,他们将保险公司起诉到法院。

法院审理认为,方明持C1型机动车驾驶证,与摩托车驾照是不能相互替代使用的,而且驾驶汽车与驾驶摩托车的要求不同,不存在高低之分,因此方明驾驶摩托车发生交通事故,应认定为“无证驾驶”。

因此,法院一审驳回了方明父母的诉求。

## 摊贩砸伤城管协管员 后续报道

## 打伤城管人员事件连发三起 涉嫌违法的当事人均被处罚

快报讯(记者 顾元森)5月2日晚,南京夫子庙街道城管科协管员沈浩劝导流动摊贩时,被小贩用对讲机砸破头,事发当晚小贩到辖区派出所配合调查(详见5月3日现代快报A11版)。昨天,现代快报记者了解到,目前秦淮警方已经将涉事的小贩及其亲属拘留,并处以罚款。最近一周来,南京连续发生3起伤害城管人员的事件,目前相关当事人均已被警方处理。

警方经过调查发现,事发当晚,城管协管员沈浩在建康路对流动摊贩进行劝导,但是一名摊贩冲动之下,使用对讲机砸向沈浩头部,导致沈浩右前额受伤,伤口被缝7针。摊贩的一名亲属也动了手。目前,秦淮警方依法对打伤协管员的小贩拘留12天,罚款500元。另一名打人者拘留7天,罚款500元。

现代快报记者了解到,最近一周来,南京市已经连续发生3起城管人员被打伤的事件。目前警方对这三起事件中涉嫌违法的当事人

均进行了处罚。

4月27日下午6点半左右,秦淮公安分局中华门派出所接到报警称,路子铺21号路子铺社区内有人被打。民警迅速赶到现场,经了解,当天下午4点多,中华门街道城管工作人员对晨光路上某洗车店进行查处,并暂扣店内吸尘器,洗车店员阻碍执法,双方发生冲突。下午6点多,洗车店老板苏某带领7名员工来到路子铺社区,将两名城管工作人员打伤。经连夜调查取证,4月28日下午6点,秦淮警方依法对故意殴打他人的苏某等2人拘留15日,并处罚款1000元。其余6人经训诫后,充分认识到自己的错误,予以教育放行。

4月29日,南京五老村街道的城管队员赵涛在中山东路小区,清理小区内违规设置的地锁。一对夫妻将赵涛打倒在地,并造成赵涛肩膀骨折,构成轻伤。事发后,五老村派出所处理此事,造成赵涛骨折的男子被拘留7天,后续相关赔偿问题还将进一步协商。

## 苏宁红孩子十周年特惠来袭

五一假期苏宁启动大规模让利促销,通过低价、新品、体验和服务四大攻略,在苏宁易购和全国1600多家门店打响全品类的市场攻势,双线销量大幅增长,家电3C、日用百货、母婴美妆、生活服务等品类销量全面井喷。

南京作为苏宁总部所在地更是大力投入刺激消费市场,“定金十倍翻”、“满额赠三星NOTE3”、“主题团购”、“五一定价您做主”等多重活动,全面点燃消费市场热情。面对如此热情的消费态势,苏宁决定再度投入海量资源,启动针对“后五一小长假”的营销活动,本周母婴、美妆、冰洗、空调、彩电、手机、电脑、运动户外等品类将迎来新一轮的让利高峰。

苏宁一直关注着各个方面的人群,在门店针对“准妈妈”和“新妈妈”专门设计有母婴休息专区,即日起至6月9日苏宁易购将开展红孩

子十周年大型特惠庆典。据苏宁相关人士指出,本次苏宁易购红孩子十周年的口号是《十年用心,妈妈安心》,针对妈妈们的不同需求推出了不同的活动。比如今天至5月7日推出了明星爆品,1元预定的活动,通过1元订金锁定明星爆品的限量预售,从5月8日开始,还将陆续推出五折抢购,满200再减金额、折上满减、六一狂购、母婴清凉季等多重活动!本次十周年的力度直接以五折起进行特惠!不仅仅优惠力度非常大,同时品类也非常丰富,包括奶粉、尿裤、宝宝靓装、喂养用品、益智玩具、营养辅食、宝宝洗护、童车童床等多重品类,绝对是不容错过的经典活动!



# 金涌牛肉锅

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

吃1锅送48元券

男士的加油站 女士的美容院

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398  
鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

仅限河西店